

美商务部25年来首次主动对华“双反”调查
中国商务部表示强烈不满

据新华社电 美国商务部日前对自中国进口的通用铝合金板自主发起“双反”调查。中国商务部有关负责人29日发表谈话，对美方的贸易保护倾向表示强烈不满，称将采取必要措施，维护中国企业合法权益。

华盛顿时间11月28日，美国商务部发布公告，拟对中国进口的通用铝合金板自主发起反倾销及反补贴调查。中国商务部方面表示，美方非基于国内产业申请，而由政府机关对来自中国的通用铝合金板自主发起反倾销和反补贴调查，这是25年来美国商务部首次自主发起的贸易救济调查。

商务部贸易救济调查局局长王贺军表示，美方此种做法在国际贸易的历史上也是罕见的。中方对美方此举表现出的贸易保护倾向表示强烈不满。

王贺军指出，中美两国铝业是互补的，中美之间的铝产品贸易是双向的，人为阻碍双边铝产品贸易的正常秩序，将损害中美双方的利益。

王贺军强调，中美两国元首刚刚达成“致力于互利共赢的中美经贸合作”的共识，希望美方遵照共识，与中方相向而行，共同促进中美经贸关系健康、稳定发展。同时，中方也将采取必要措施，维护中国企业的合法权益。

印度首家孔子课堂在加尔各答成立

据新华社新德里11月29日电 印度首家孔子课堂28日在西孟加拉邦首府加尔各答成立。中国驻加尔各答总领事马占武在揭幕仪式上说，孔子课堂的开设是中国和印东部地区人文交往的一件大事，顺应了当前中印人文和经贸交流不断发展的大趋势。

加尔各答孔子课堂由加尔各答中文学校和云南师范大学合作创办，将开展汉语教学、汉语水平考试、中小学生汉语考试、中国留学咨询等业务，并将派教师到当地中小学校教汉语。



德国圣诞市场加强安保措施

11月28日，在德国科隆，警察在一处圣诞市场执勤。

11月底，德国各地的圣诞市场陆续揭开帷幕。为防止恐怖袭击事件的发生，众多城市的圣诞市场周边都加强了警力部署。

新华社/路透

镇江供电公司12月1日停电检修信息
停送电时间 停电线路/配变 停电范围
9:30-17:30 10kV 鸣湖线 22612 开关以下；10kV 兴兆线 1C1304 开关以下，至 1C1305 开关 226 线；中国移动通信集团江苏有限公司镇江分公司、西班牙风情 1C13 线；镇江金陵风景城邦大酒店有限公司、西班牙风情 9:00-17:00 20kV 平昌 2Y11 线，至万顷良田 1 号开关站平昌 2Y11 开关，至万顷良田 2 号开关站平昌 2Y11 开关，至

新茂苑开关站平昌 2Y11 开关，至邻里中心开关站平昌 2Y11 开关，至新怡苑开关站平昌 2Y11 开关，至新润苑 2 号开关站平昌 2Y11 开关、2Y11Y20 开关；镇江瑞城房地产开发有限公司、镇江平昌大厦管理有限公司、镇江新区平昌小学、镇江市丁岗镇卫生院、镇江市自来水公司、镇江新区路灯管理所
9:00-14:00 10kV 谦壁线 67041 开关以下；镇江市镇特合金材料有限公司、镇江市月发运输装卸有限公司、中国电信股份有限公司镇江分公司、谦壁北排涝站、镇江隆鑫服饰有限公司、晓村、谦壁滨河路、谦壁河东、谦壁小山、谦壁小学、谦壁西街、谦壁南头巷
9:30-14:30 10kV 沥青线 17601 开关以下，至 17476 开关；10kV 吉祥线 1H5012 开关以下 176 线：金樱苑、镇江市交通运输局新区分局、江苏滩涂星海置业有限公司、镇江市渔业总公司（港口泵站分泵站）、镇江新安德矿业有限责任公司、奇美包装有限公司、百事利（江苏）重钢有限公司、镇江新区建设工程质量中心试验室、江苏恒信交通工程试验检测有限公司、聂家郭道湾、一区北、港中一区东 1H50 线；嘉吉饲料（镇江）有限公司
10:00-15:00 10kV 红郡线 1N1222 开关以下，至润园 1 号开关站

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市人民法院将在镇江经济开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com/0511/07>，户名：镇江经济开发区人民法院）进行公开拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：镇江新区大港赵声路 2 号 3 幢第 1 层 101 室房产及装修，建筑面积 54.33 平方米。

起拍价：18.2912 万元，保证金：3.6 万元，增价幅度：0.1 万元。

二、优先购买权人参加竞买的，应于 2017 年 12 月 22 日 16 时前向拍卖法院提交有效证明，经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、本标的拟进行网上二次拍

声称“可打击美国本土全境” 朝鲜为何又试射弹道导弹？

【观察】

朝鲜 29 日宣布，当天成功试射了新开发的“火星-15”型洲际弹道导弹。朝中社当天发布的朝鲜政府声明表示，“火星-15”型洲际弹道导弹可打击美国本土全境，可装载超大型重型核弹头，与今年 7 月试射的“火星-14”型相比，战术技术数据与技术特性更优越。

专家认为，本次发射与美国重新将朝鲜列入“支持恐怖主义国家”名单、美韩即将举行军事演习有关系。当前形势下，相关各方应停止刺激性行为，通过对话解决问题。

【诱发因素】

9月15日，朝鲜试射一枚中程弹道导弹。两个多月后，朝鲜在29日凌晨再次发射一枚弹道导弹。美国国防部初步判定，该导弹为洲际弹道导弹。

中国社会科学院半岛问题专家王俊生认为，试射导弹的节点与美国和韩国有关。

本月20日，美国总统唐纳德·特朗普宣布将朝鲜重新列入美国的“支持恐怖主义国家”名单，进一步加大对朝施压力度。12月4日至8日，韩美将举行“警惕王牌”联合军演。6架 F-22“猛禽”战斗机将赴韩参演，创下纪录。

王俊生说，从以往经验看，朝方往往会在强硬姿态应对类似施压举动。“可以说，美韩是导弹试射的诱发因素。”

他预测，美国和韩国在本次发射后，对朝强硬的“声音”会变大。

【加强对话】

韩国军队联合参谋本部29日说，在朝鲜试射导弹几分钟后，韩国军方实施导弹发射演练予以回应。

王俊生认为，有关各方首先应停止具有“刺激性”的行为，“如果不互相展示肌肉，最后必然没有赢家”。其次，在保持克制的基础上，各方还应开启理性对话，减少误解，努力寻求问题解决方案。

在朝鲜上一次发射导弹后，中国外交部发言人华春莹9月15日回答相关问题时说，中方反对朝鲜违反联合国安理会决议有关规定，利用弹道导弹技术进行发射活动。她说，当前朝鲜半岛形势复杂、敏感、严峻，有关各方都应保持克制，不做加剧半岛和地区局势紧张的事。

综合新华社消息

中方表示严重关切和反对

新华社北京11月29日电 针对有关朝鲜试射“火星-15”型洲际弹道导弹的报道，外交部发言人耿爽29日表示，中方对朝方有关发射活动表示严重关切和反对。

在当日例行记者会上，有记者问，朝中社发布消息称，朝鲜于今凌晨成功试射“火星-15”型洲际弹道导弹，中方对此有何评论？

耿爽说，联合国安理会决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。中方对朝方有关发射活动表示严重关切和反对。

“中方强烈敦促朝方遵守安理会相关决议，停止采取加剧半岛紧张的行动。同时希望有关各方慎重行事，共同维护本地区和平稳定。”他说。

欧佩克与俄罗斯初定继续减产原油

据新华社电 石油输出国组织（欧佩克）在本月30日举行半年度会议前夕与俄罗斯等非欧佩克产油国商定，明年全年继续减产原油，同时保留明年6月评估减产协议的选项。

俄罗斯近期对原油市场可能过热表示忧虑。路透社28日援引两名欧佩克人士报道，由欧佩克和非欧佩克产油国代表组成的联合委员会建议延长减产协议，待委员会以及欧佩克全体会议通过后诉诸执行。

英国欧盟接近谈妥“分手费”

据新华社电 欧洲联盟一名消息人士28日披露，欧盟与英国已就“脱欧”核心问题之一“分手费”达成初步一致，为第二阶段谈判打下基础。

英国媒体报道，为取得欧盟同意，英国再次提高“报价”，把“分手费”抬高到500亿欧元，接近欧盟提出的600亿欧元要价。英国政府最初报价200亿欧元，后来翻番到400亿欧元，但欧盟依然不满意。

除“分手费”，英国和欧盟还须在公民权利和英国与爱尔兰边界两大问题上谈判，后者最为棘手。一名不愿公开姓名的欧盟官员28日告诉路透社记者：“英爱边界依然是最难谈的问题。”

津巴布韦新总统宣布“还钱免罪”政策

据新华社电 津巴布韦新任总统埃默森·姆南加古瓦28日宣布一项“还钱免罪”政策，要求个人和企业在3个月内把非法获取并转移出境的国有资产交还国库，否则将面临审判。

姆南加古瓦说，从12月1日开始，有不法行为的个人和企业有3个月时间“带回这些资金和财产而不会受到问话或指控”。

“3个月窗口期过后，政府将开始逮捕所有不遵照执行者，必将使他们依照法律受到起诉”。

津巴布韦军方本月中旬采取军事行动，全面控制政府要害部门，并控制时任总统罗伯特·穆加贝及其家人。军方发言人称，行动旨在把穆加贝“身边的犯罪分子”绳之以法。

姆南加古瓦28日说，通过军方的这次行动，发现“某些个人和企业”把“巨額”资金及其他财产非法转移出境的一批案件，构成“严重经济罪行”，“津巴布韦政府永远不能宽恕”。

新一轮叙利亚问题和谈在日内瓦启动

化解危机仍面临诸多挑战



11月28日，在瑞士日内瓦，联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉（左）与“叙利亚谈判委员会”首席谈判代表纳斯尔·哈里里握手。

新华社/路透

【诸多问题】

随着极端组织“伊斯兰国”在叙利亚战场的溃败，“伊斯兰国”大势已去。不少人认为解决旷日持久的叙利亚问题的窗口期可能到来，而日内瓦和谈是寻找解决方案的绝好平台，但和谈要取得突破仍面临诸多问题。

首先是叙利亚总统巴沙尔的去留问题。叙利亚自2011年爆发危机以来，叙政府与反对派举行过多轮谈判，但进展寥寥，主要原因是双方在谈判中立场严重对立。

在联合国斡旋下，叙利亚谈判双方经过讨价还价，最终确定四个谈判主题，即组建民族团结政府、修订宪法、重新举行大选和反恐。但叙利亚反对派坚持巴沙尔下台是重建和平的必要条件，在日内瓦举行的各轮谈判中，反对派均坚持这一立场。随着叙利亚政府军在战场上的节节胜利，叙反对派的这一诉求变得越来越不现实。

其次，此前参加日内瓦和谈

的反对派代表团人员组成复杂，既有坚定反对叙现政府的派别，又有诸如开罗小组和莫斯科小组等较温和的反对派成员，而且反对派之间也意见迥异。本轮日内瓦和谈前夕，经过多方努力，叙反对派达成共识，同意派出统一的代表团。但这个代表团仍分成复杂、强硬派和温和派兼有。表面上统一的反对派代表团，在会谈中能否用同一种声音说话，以及在叙重建和平进程中他们各自将真正起到何种作用，还有待观察。

在联合国斡旋下，叙利亚谈判双方经过讨价还价，最终确定四个谈判主题，即组建民族团结政府、修订宪法、重新举行大选和反恐。但叙利亚反对派坚持巴沙尔下台是重建和平的必要条件，在日内瓦举行的各轮谈判中，反对派均坚持这一立场。随着叙利亚政府军在战场上的节节胜利，叙反对派的这一诉求变得越来越不现实。

另外，不可否认的是，外部力量一直介入并影响叙利亚局势。分析人士认为，叙利亚被视为俄

【外部变化】

随着叙利亚形势的变化，也出现了旨在寻找解决叙利亚危机方案的新对话平台，例如阿斯塔纳和谈，以及由俄罗斯、土耳其和伊朗三国总统日前在俄罗斯索契举行的三方会议上提出的召开叙利亚全国对话大会建议等，这些变化也对日内瓦和谈造成压力。

但正如中国政府叙利亚问题特使解晓岩指出的那样，随着叙利亚反恐局势的显著改善，叙有关各方应进一步展现灵活，通过对话协商推动叙问题政治进程取得积极进展，从而找到恢复叙国家稳定和社会秩序的途径。

美外交角力场，一些区域大国在叙利亚也各有盘算。极端组织覆灭后，叙国内各派恐会加紧利益争夺，而外部势力也会试图扩大各自影响力。这些都将会对叙利亚和平进程造成影响。

但正如中国政府叙利亚问题特使解晓岩指出的那样，随着叙利亚反恐局势的显著改善，叙有关各方应进一步展现灵活，通过对话协商推动叙问题政治进程取得积极进展，从而找到恢复叙国家稳定和社会秩序的途径。

据新华社日内瓦11月28日电

24小时供电报修服务热线电话

镇江市区 请拨打：84026666
丹阳地区 请拨打：86912777
句容地区 请拨打：87995560
扬中地区 请拨打：88286286

95598 镇江供电公司

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市人民法院将在镇江经济开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com/0511/07>，户名：镇江经济开发区人民法院）进行公开拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：镇江新区大港赵声路 2 号 3 幢第 1 层 101 室房产及装修，建筑面积 54.33 平方米。

起拍价：18.2912 万元，保证金：3.6 万元，增价幅度：0.1 万元。

二、优先购买权人参加竞买的，应于 2017 年 12 月 22 日 16 时前向拍卖法院提交有效证明，经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、本标的拟进行网上二次拍

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市人民法院将在镇江经济开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com/0511/07>，户名：镇江经济开发区人民法院）进行公开拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：镇江新区大港赵声路 2 号 3 幢第 1 层 103 室房产及装修，建筑面积 98.68 平方米。

起拍价：33.2288 万元，保证金：6 万元，增价幅度：0.1 万元。

二、优先购买权人参加竞买的，应于 2017 年 12 月 22 日 16 时前向拍卖法院提交有效证明，经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、本标的拟进行网上二次拍

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市人民法院将在镇江经济开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com/0511/07>，户名：镇江经济开发区人民法院）进行公开拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：镇江市梦溪园巷 2 棱 2 幢第 2 层 204 室房产及装修，建筑面积 61.87 平方米。

起拍价：39.508 万元，保证金：7.9 万元，增价幅度：0.1 万元。

二、优先购买权人参加竞买的，应于 2017 年 12 月 22 日 16 时前向拍卖法院提交有效证明，经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、本标的拟进行网上二次拍

镇江经济开发区人民法院